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 Торговельна марка являється особливим унікальним об’єктом права 

інтелектуальної власності, засобом індивідуалізації товарів та послуг. Правове 

регулювання відносин, які виникають у зв’язку з набуттям, здійсненням та 

захистом прав інтелектуальної власності на торговельну марку передбачене 

Конституцією  України, Цивільним  кодексом  України, Господарським кодексом 

України, Законом України «Про охорону прав на знаки для товарів і послуг», 

іншими нормативно-правовими актами України, а також відповідними чинними 

міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною 

Радою України. 

Система правової охорони торговельної марки в Україні потребує 

вдосконалення у зв’язку з наміром набуття членства у міжнародних 

організаціях, для участі в яких необхідне приведення національного 

законодавства у відповідність до міжнародних стандартів, зокрема положень 

Угоди про торговельні аспекти прав інтелектуальної власності ( Угоди ТРІПС). 

Приведення національного законодавства у відповідність до положень 

Угоди ТРІПС та адаптації з законодавствами країн ЄС зумовлено 

міжнародними зобов’язаннями України та прагненням українського 

законодавця гармонізувати національну нормативну базу, присвячену 

інтелектуальній власності, з міжнародно-правовими нормами. 

Зокрема, законопроектом «Про внесення змін до законодавства з питань 

інтелектуальної власності», передбачається приведення норм Цивільного та 

Господарського кодексів України, Закону України  «Про охорону прав на знаки 

для товарів і послуг» та інших нормативних актів у відповідність до вимог 

законодавчих актів ЄС, приміром Директиви Ради ЄС Першої Директиви Ради 

ЄС №89/104/ЄС від 21.12.1998 р. про наближення законодавства держав-членів 

щодо торговельних марок та Регламенту Ради ЄС №40/94 від 20.12.1993 р. про 

торговельну марку Спільноти. Розділ 6 частини 1 проекту Закону містить 

положення «Про охорону прав на торговельні марки, географічні зазначення та 

комерційні найменування», в якому мова ведеться саме про торговельну марку і 

прийняття цього закону може посприяти уніфікації термінології, 

вдосконаленню відносин, які виникають у зв’язку з набуттям, здійсненням та 

захистом прав інтелектуальної власності на торговельну марку. 


